



30 ноября 2010 года на базе Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова состоялся «круглый стол» на тему «Итоги переписи – основа для развития общества».

В нем приняли участие представители органов исполнительной власти Чувашской Республики, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, высших учебных заведений, политических партий и научных кругов, национально-культурных объединений, студенческой молодежи, журналистского сообщества.

Мероприятие прошло с участием Руководителя Администрации Президента Чувашской Республики, Председателя Правительственной комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года А. С. Иванова.

Открывая мероприятие, Руководитель Чувашстата Э. Г. Максимова отметила, что Всероссийская перепись населения в республике прошла на хорошем организационном уровне. Отмечена высокая социальная активность населения, что стало возможным благодаря слаженной работе всех задействованных в переписи структур. Результаты будут сформированы в два этапа. Первый этап, который планируется завершить к весне 2011 года, представляет собой подведение предварительных итогов о численности населения. Второй этап — формирование окончательных итогов. Эта работа будет проводиться в течение 2011-2012 годов. Итоги переписи будут доступны каждому в сети интернет на специальном сайте. Также последовательно будет осуществляться их официальное опубликование.

В рамках мероприятия состоялось обсуждение следующих тем: предварительные итоги и порядок организации дальнейших работ по ВПН-2010 года; значение итогов ВПН-2010 года для экспертного и научного сообщества по различным аспектам жизнедеятельности общества; необходимость итогов ВПН-2010 года для бизнеса, как основы знаний о состоянии рынка труда и потребительского рынка. Вместе с тем, являясь многонациональным субъектом России, наша республика обладает уникальными этнографическими характеристиками, на территории которой, бок о бок проживает много народностей, а также представителей разных конфессий. Все эти факторы подчеркивают особую актуальность результатов переписи, необходимых для глубокой оценки и анализа социальных проблем республики, которые послужат базой отчета, как в будущем, так и в прошлом, уже потому, что отражают принципиально новые условия жизни наших граждан. Поэтому были представлены и темы, связанные с этничностью и языком.

Обсуждение прошло живо и конструктивно. Самая главная идея, которая «красной нитью» прошла через все выступления — это значение итогов переписи для социально-экономического развития общества, повышение качества жизни людей.

Результатом мероприятия стало предложение о создании рабочей группы на республиканском уровне по официальному опубликованию итогов прошедшей переписи и обеспечения их доступа для каждого пользователя.

По материалам сайта Территориального органа федеральной службы государственной статистики по Чувашской Республике.

Фоторепортаж Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.

{yoogallery src=[/images/stories/novosty/2010/12/011210] width=[185] height=[215]}